

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Наш человек» в Москве | "Our man" in Moscow

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 17.05.2010.



Грегг Робинс

Старый знакомый Нашей газеты.ch Грегг Робинс будет представлять в России крупнейший швейцарский банк UBS.

|

Gregg Robins, un vieux ami de Nasha Gazeta, va représenter UBS à Moscou.
"Our man" in Moscow

Многим читателям наверняка запомнилось прошлогоднее интервью со швейцарским банкиром американского происхождения да еще с «нашими» корнями Грегом Робинсом. По крайней мере, некоторые читатели даже звонили ему домой, чтобы побеседовать о музыке.

На тот момент Грэг из Женевы «заведовал» Россией в частном банке Union Bancaire Privée, принадлежащем семье Де Пиччиото. Однако в конце прошлого года российское отделение этого банка было расформировано, и Грэгу нужно было искать новую работу. Кто из нас не оказывался в подобной ситуации? Однако не все выходят из нее также успешно, как Грэгг.

Недавно крупнейший швейцарский банк UBS, переживший серьезный «личный» кризис, о котором мы много писали, распространил коммюнике, в котором сообщалось следующее.

«Финансовая группа компаний UBS сегодня объявила о назначении Грэгга Робинса на должность главы подразделения по управлению частным капиталом в России. В этом качестве г-н Робинс будет отвечать за дальнейшее развитие бизнеса компании по управлению капиталом состоятельных частных лиц в регионе.

Комментируя это назначение, Стивен Михан, Главный управляющий директор UBS в России и СНГ, сказал: «Мы с радостью приветствуем приход Грэгга в UBS. Он сделал впечатляющую карьеру в сфере банковского обслуживания юридических лиц и состоятельных частных клиентов, и его назначение вновь подтверждает неизменную приверженность UBS своим клиентам на этом важном рынке».

Грэг Робинс ранее работал в Citi, а затем в UBP, где он занимал должность главы регионального подразделения по России и странам Восточной Европы. Работая в UBP, он создал консультационный офис в Москве, а также активно способствовал развитию и укреплению швейцарского центра по обслуживанию региональных клиентов в офисах Цюриха, Женевы и Лондона. Кроме того, г-н Робинс работал консультантом в ряде крупнейших российских компаний и финансовых учреждений. Он свободно владеет русским языком, имеет докторскую степень Оксфордского университета и в течение нескольких лет был профессором бизнес-школы Стерн Нью-Йоркского университета».

Комментируя собственное назначение, Грэгг Робинс сказал «Нашей газете.ch»: «Я счастлив присоединиться к такой солидной организации, устоявшемуся лидеру на российском рынке. У UBS прекрасные контакты и положение, а в процессе вхождения в должность на меня произвели большое впечатление все сотрудники компании, с которыми мне довелось общаться и которые теперь будут моими коллегами. Мне кажется, сейчас прекрасный момент для дальнейшего развития бизнеса в этом регионе, и я очень рад принять в этом участие».

Можно предположить, что переезд Грэга в Москву пойдет на пользу не только банку UBS, но и его собственному творчеству, ведь г-н Робинс – прочти профессиональный бард, страстный любитель Высоцкого, Розенбаума и Окуджавы. В настоящий момент он готовит новым альбом, в который войдут и записи на русском языке. Некоторые песни в исполнении Грэга Робинса можно послушать на его личном сайте.
www.myspace.com/greggrobins

В Москву Грэгг отправиться не один, а со спутницей жизни Карен Олсон, активным членом Демократической партии США, принимавшей участие в предвыборной кампании Барака Обамы. В России Карен также не собирается сидеть сложа руки. Она будет работать в московском офисе Американского Института укрепления демократии, а в свободное от работы время помогать двум благотворительным

организациям, в пользу которых искренне верит: это the Pendill Fund, фонд, занимающийся сиротами с физическими недостатками, и «Перспектива», ассоциация, работающая с инвалидами.

Так что обоих новоявленных москвичей ожидает насыщенная и, мы надеемся, интересная жизнь.

Напомним также нашим читателям, что UBS представлен более чем в 50 странах и во всех крупных международных центрах. Около 37% сотрудников группы работают в Северной и Южной Америке, 37% - в Швейцарии, 16% - в других странах Европы и 10% - в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Штат UBS насчитывает около 65 000 сотрудников. Акции UBS AG котируются на Швейцарской бирже и Нью-Йоркской фондовой бирже.

UBS является одним из крупнейших управляющих частным капиталом в Центральной и Восточной Европе. Представительство UBS в России было открыто в 1996 году. UBS в России оказывает инвестиционно-банковские услуги и осуществляет операции с акциями. Штат UBS в России насчитывает более 200 сотрудников. В 2006 году ООО «Ю Би Эс Банк» получил лицензию Центрального банка Российской Федерации на осуществление банковских операций.

Статьи по теме

[Грегг Робинс: Банкир, бард и одессит](#)

[Тайны UBS: разбор полета](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/node/9827>